

# 圣经为什么这么神奇？

亲爱的朋友们大家好，很高兴今天来跟大家分享一个非常有趣的主题，今天我们来谈一下圣经究竟有多么的奇妙。朋友们或许你听过圣经很多次，甚至你也打开过圣经，但是你是否真的知道圣经有多么地奇妙呢？或者你真的知道圣经对你和我有多么重要呢？今天希望透过这个几分钟的信息，可以真的让你明白圣经最独特的地方。

首先我要跟你来打一个比喻，假如我告诉你，在过去的几千年当中有很多的画家，他们生活在不同的朝代，他们生活在不同的地方，他们每一个人的画画风格都不一样。但是如果有一人，他把过去几千年四十几位彼此没有办法沟通的画家，把他们每一个人的作品都选出一个来，把这四十几幅的画，把它拼凑在一起，竟然最后发现四十几幅画呢，是构成一幅完整、完美无缺的画面。你相不相信有这样的事情？

这个比喻是告诉你，圣经其实它是由四十几位，生活在不同的朝代，不同的地区，有不同的文学体裁，这样的人写成的。圣经里面有 66 卷书，他来自四十几个生活在彼此都不能沟通，没有办法彼此面对面谈话，或者通讯的这些作者的手里。他们当中有政治的领袖，比如是像摩西。有军事的领袖，像约书亚。有君王，像大卫王。有宰相，像但以理。还有在新约里头。有比如说渔夫，像彼得，他们是没有什么学问的。甚至连牧羊人阿摩司他都写过书，收录在圣经里头。也有像医生，路加所写的书。所以这四十几位的作者，他们是生活在公元前大概 1400 年，一直到公元后，大概 100 年，这 1500 年的时间当中形成的 66 卷的书。但是后来把这 66 卷书放在一起，形成了这本圣经呢，却是有前后呼应的果效，有互相解释互相对应，有和谐统一的一个整体。

整个圣经，从创世纪，第一卷书，到启示录，最后一卷书，都在讲同样的主题。朋友们，你知不知道，这本这么奇妙的圣经。它的主题就是上帝爱世人，爱到一个地步，祂用各样的方法来拯救世人。整个旧约的圣经，实际上是在讲，上帝在预备一位人类的救主。整个新约圣经，事实上是在讲上帝所预备的这位全人类的救主耶稣基督已经来到，并且拯救世人。所以朋友们你看，这本圣经奇妙到一个地步，它是超越时间，超越文化，超越我们所能理解，但是却有统一的、和谐的主题，为什么是这样呢？因为这本圣经不是出自人的手，在这四十几位作者的后面，是上帝的圣灵。其实圣经是由上帝直接写的，圣经告诉我们，这种叫默示，是上帝给我们这些有限的人的默示，圣经里面有一句经文是这样讲的。它说我们读圣经的人，可以使我们因信耶稣基督可以有得救的智慧，因为圣经都是神所默示的，以教训、督责，使人归正，教导人学义，都是有益的，为要叫属神的人得以完全，预备行各样的善事。

所以朋友们，你明不明白，刚才我讲的，这几节圣经的话语，实际上是在告诉我们，圣经有两个最主要的功效。第一个功效就是让我们的灵魂得救，因着信耶稣我们有得救的智慧，那么第二个功效呢，就是让我们这些信耶稣的人，属神、属上帝的人可以慢慢地变得完全，可以行出各样的善事，就是上帝所喜悦的事情，也就是我们的生命可以得着成长。

朋友们，我要告诉你，这本圣经实际上，是上帝写给我们的一封信。是爱你的天上的爸爸要对你所说的话，是这位全能的上帝，创造整个宇宙万物以及我们每一个人的，

这位主宰直接讲出来的话语，是整个世界里面你最应该了解的书。你今天有没有好好的了解圣经呢？我可以告诉你，当你很真诚地打开你的心灵，去阅读这本圣经，当你真的渴慕认识这位奇妙的永生神上帝，会有很奇妙的事情要发生在你的生命当中。所以我祝福你，愿你得到这样子的福气，让圣经成为你人生最好的智慧，上帝赐福予你。

**【提后 3:16】**

**圣经都是神所默示的，于教训，督责，使人归正，教导人学义，都是有益的。**